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Основне информације 

Оснивање и начин рада Радио-телевизије Републике Српске регулисани су Законом о РТРС 

(Сл.гласник број 49/06), а њен положај у оквиру Јавног радио-телевизијског система Босне и 

Херцегов ине прописан је Законом о Јавном радио-телевизијском систему Босне и 

Херцеговине  (Сл.гласник БиХ 78/05). 

Оснивач Радио-телевизије Републике Српске је Република Српска. 

Права и обавезе према Радио-телевизији Републике Српске има Народна скупштина 

Републике  Српске, у складу са Законом о РТРС и Законом о Јавном радиотелевизијском 

систему БиХ. 

Дјелатност РТРС остварује се производњом и емитовањем програма на једној радијској и 

једној телевизијској мрежи, на властитим фреквенцијама за подручје Републике Српске, а на 

основ у дозволе Регулаторне агенције за комуникације. 

Унутрашња организациона структура 

Радио-телевизија Републике Српске је јединствен правни, економски и пословни субјекат 

чију основну организациону структуру чине сектори и службе. 

У оквиру РТРС рад је организован у сљедећим секторима: 

1. Дирекција РТРС, 

2. Сектор програмаТелевизије Републике Српске, 

3. Сектор програма Радија Републике Српске, 4. Сектор економско-финансијских послова и 

5. Сектор Медијацентра РТРС. 

Обављање послова РТРС, изван сједишта у Бањалуци, реализује се у оквиру дислоцираних 

јединица ИТЦ-а и дописништава. 

Јавни сервис Републике Српске успјешно је реализовао све активности и пројекте планиране 

за 2020.годину. 

Сви органи РТРС предвиђени Законом о Радио-телевизији Републике Српске и Статутом РТРС 

функционисали су и обављали актима предвиђене активности. 
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ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2020. ГОДИНУ 

1.1. Телевизија Републике Српске 

Телевизија Републике Српске емитовала је програмске садржаје у складу са програмским 

начелима, задацима и обавезама предвиђеним Законом о Радиотелевизији Републике 

Српске, уређивачким принципима Јавног РТВ система БиХ и програмским квотама 

регулисаним дозволом за емитовање Регулаторне агенције за комуникације. 

Телевизија Републике Српске програм емитује 24 сата и то путем два програма – РТРС и РТРС 

плус, с тим што се програм РТРС плус емитује искључиво кабловским путем. 

У 2020. години РТРС је укупно емитовала  8.704 сата програма, од чега 4.905 сати (или 56%) 

програма властите производње, а 3.879 сати (или 44%) програма стране производње  

(програм који је набављен куповином, ТВ размјеном, донацијама). 

Премијерно је емитовано 4.853 сата (или 55,2%), а репризно 3.931 сат (или 44,8%) 

програма.РТРС је у 2020. години реализовала (на првом каналу) 104 сата и 42 минута 

директних преноса информативних, спортских, културних, музичких и других догађаја (или 

3,1% од премијерног програма властите производње). Осим редовних директних преноса 

Скупштине НСРС на РТРС плус (у трајању од 229 сати), на програму РТРС-а су емитовани 

преноси ванредних сједница НСРС у трајању од три сата и 42 минута, што укупно на РТРС-у и 

РТРС плус износи 232 сата и 42 минута програма у вези са засједањима НСРС. 

Од укупне премијерне властите производње (која износи 3.375 сати) у Студију Бањалука 

произведено је 2.733 сата или 81%, а у ИТ центрима 642 сата или 19% од укупног премијерног 

програма властите производње.  

Од укупног програма: 
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ПРОЦЕНТУАЛНА ЗАСТУПЉЕНОСТ 
ПРОГРАМСКИХ САДРЖАЈА ЗА  
2020. ГОДИНУ 

У процентима: 

 

Број сати: 

 

ИНФОРМАТИВНИ  29.7%  2.608 

КУЛТУРНО ОБРАЗОВНИ  7.8%  684 

ОМЛАДИНСКИ ПРОГРАМ  2.1%  190 

ДЈЕЧИЈИ  3.1%  274 

РЕЛИГИЈСКИ  1.3%  118 

МУЗИЧКИ  5.5%  454 

ЗАБАВНИ   7.7%  673 

СПОРТСКИ   1.9%  179 

ДОКУМЕНТАРНИ  5.3%  470 

ФИЛМСКИ И СЕРИЈСКИ     27%  2374 

ЕПП  5.5%  484 

ОСТАЛИ  САДРЖАЈИ  3.1%  276 

Информативни програм је и у 2020. години био најзаступљени и најгледанији у властитој 

продукцији Телевизије Републике Српске и реализован је путем редовних дневних и седмичних 

информативно-политичких емисија које су произведене у студију у Бањалуци, информативно-

техничким центрима и дописништвима. 

То је посебно важно у условима пандемије, током које је Информативни програм (али и остали 

програми властите продукције) информисао, савјетовао и образовао грађане о начинима 

борбе против пандемије, али и одлукама Републичког штаба за ванредне ситуације. Тако смо 

током 2020. године (посебно у марту, априлу и мају) уживо емитовали конференције за 

новинаре Републичког штаба за ванредне ситуације, као и остале конференције за новинаре и 

догађаје у вези са ширењем вируса корона. 

У 2020. години реализована је и кампања за локалне изборе и Изборна ноћ у којој су емитована 

укључења уживо са више од 20 локација, те су гледаоци у цјеловечерњем програму могли да 

сазнају прве резултате избора. Уз то, РТРС је реализовала и програмске садржаје уживо током 

избора у Мостару. 
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РТРС је, у складу са материјално-финансијским и техничким могућностима, настојала да 

гледаоцима понуди што квалитетнији спортски, играни, серијски, документарни и забавни 

програм домаће и стране продукције. 

У 2020. години, РТРС настојала је да својим гледаоцима понуди и преносе спортских 

дешавања (што је такође било условљено пандемијом), те су у програму РТРС-а и РТРС плус 

могли да прате утакмице фудбалских клубова из Републике Српске, Србије и Италијанску 

лигу. 

У складу са могућностима, настојали смо да произведемо што квалитетнији документарни 

програм властите продукције. Издвајамо филм „Нема хероја без маске“ који је посвећен 

здравственим радницима у борби против пандемије вируса корона, али и филм „90 година 

игре“ поводом 90 година Народног позоришта Републике Српске.  

Такође, у 2020. години почели смо и емитовање серијала „Ко лепи сан“. 

Образовне, културне, дјечије и религијске програмске садржаје реализовали смо у 

редовним емисијама, углавном из сопствене продукције. Програм намијењен 

припадницима националних мањина реализован је у емисији сопствене продукције 

„Мала Европа“. 

Треба истаћи да је Телевизија Републике Српске од марта 2020. на првом програму 

емитовала Школски час, путем којег су, на основу Одлука Републичког штаба за ванредне 

ситуације, ђаци привели школску годину крају у условима кад нису могли редовно да 

погађају наставу због пандемије. Снимање и емитовање Школског часа настављено је и у 

новој школској години, чиме Телевизија РС, као Јавни сервис, омогућава ђацима који због 

пандемије нису могли да буду у школским објектима, прате наставу путем малих екрана. 

Такође, Телевизија Републике Српске је кроз медијска покровитељства и промоције 

подржала, промовисала и извјештавала о догађајима од републичког, националног, 

историјског, културног, спортског и значаја за локалне заједнице у Републици Српској, од 

којих су бројни и емитовани у директном преносу. 

У условима пандемије, то је било посебно изазовно, те су бројне манифестације умјесто у 

својој устаљеној форми емитоване из нашег студија (нпр. Донаторско вече). 

1.2. Програм РТРС Плус 

Телевизија Републике Српске је у 2020. години наставила да емитује цјелодневни програм 

на РТРС плус програму. РТРС плус емитује се путем кабловских оператера у Републици 

Српској, БиХ и региону. На програму РТРС плус емитујемо програмске садржаје настојећи 

да водимо рачуна о заступљености свих сегмената програма предвиђених програмским 

начелима. На РТРС плусу смо у 2020. години, између осталог, преносили сједнице Народне 

скупштине Републике Српске у трајању од 229 сати и програмске садржаје, углавном, 

властите продукције.   
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1.3. Радио Републике Српске 

Програм Радија Републике Српске остао је и у 2020. години вјеран обавезама које има као 

јавни сервис. 

• програм Радија Републике Српске био је у функцији правилног и поузданог 

информисања о узроцима, посљедицама и опасностима појаве вируса корона, а 

посебна пажња посвећена је информисању о доношењу, примјени и поштовању 

епидемиолошких мјера. 

• привремено смо укинули програмске садржаје чија реализација захтијева присуство 

већег броја људи, да би запослене и потенцијалне саговорнике поштедјели ризика од 

заразе. 

• кампању политичких субјеката за Локалне изборе 2020. године, који су одржани 15. 

новембра пратили смо емитовањем дневних „Хроника избора“, у којима су кандидати 

и политичке партије равноправно представљени. 

• реализоване су 54 заједничке једночасовне емисије у оквиру јутарњих програма Радија 

Београд 2, Радија Нови Сад, дописништва РТС из Ниша и нашег радија, што је одличан 

основ за додатну програмску и техничку сарадњу. 

• реализована су два серијала од укупно 25 емисија „Час за природу“, о заштити животне 

средине и природним богатствима Републике Српске, што би, према општим 

процјенама, у блиској будућности требало да буде једна од значајнијих, не само 

медијских, тема. 

• Спортски програм обогаћен је преносима свих утакмица Прве лиге Републике Српске у 

фудбалу,сезона 2020/21, као аутентичном програмском садржају нашег радија. 

• континуирано су одржавани тренинзи и критички однос према начину презентације 

програмских садржаја.   

Задржани су квалитет и препознатљивост емисија Информативног програма који је у 2020. 

години реализован у капацитету стандардних програмских садржаја, који подразумијева 

емисије „Вијести“ на сваки пуни сат, пет вођених дневних информативних емисија у 

укупном трајању од 100 минута, свакодневну једночасовну колажну емисију Актуелности и 

седмичну емисију за тематске разговоре - „Отворено речено“. Сви програмски садржаји у 

току највећег дијела године имали су специфичан карактер појавом епидемије.У 2020. 

години, један од посебних програмских задатака остварен је и у вези са припремом, 

организацијом и одвијањем Локалних избора 2020. У емисији „Хроника избора“ и 

специјализованим рубрикама равноправно су представљене све предизборне активности 

и страначки кандидати. 

Редакција Дневног програма, свакодневно производи и реализује пет и више сати 

програма.  

Доминантна тема дневног програма била је борба против вируса корона, која је највећим 

дијелом реализована у емисији „Заједнички талас“. Емисија „Заједнички талас“ емитована 

је сваког радног дана од 10 до 12 часова.Између осталих емисија, издвајамо емисије „У 

ритму дана“ која се највећим дијелом бави дневно актуелним темама из области културе 
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и емисију “Мозаик”, која је колажног типа у којој су информације из културе, спорта и 

занимљивости. 

Редакција Јутарњег  програма је у 2020. години реализовала 262 емисије “Разбудилник”.  

Редовне рубрике које се емитују од 6 до 9 часова су “Добро јутро дјецо”, “Зврк”, “На данаш 

њи дан” и “Листамо дневну штампу”. Такође, сваког јутра реализована су по два 

телефонска укључ ења из АМС РС и Републичког хидрометеоролошког завода, као и 

укључење, од три до пет минута, у телевизијски Јутарњи програм.  

Редакција Културно-образовног и религијског програма припрема емисије које дају 

посебан печат укупном програму и јединствене су у етеру - по свом концепту, 

разноврсности форми и прије свега, избору тема и саговорника у емисијама. 

У оквиру Документарно-драмског програма репризирали смо 15 радио-драма, по 

дјелима наших класика: Петра Кочића, Бранка Ћопића, Бранислава Нушића, Милоша 

Црњанског и Јована Стерије Поповића. Радио драме су из наше продукције, као и из 

продукција Радија Нови Сад и Радија Београд. Снимање нових радио-драма за 2020. 

годину смо одгодили јер би то подразумијевало окупљање више људи, што би повећало 

ризик од заразе вирусом корона за глумце и запослене. 

Музички програм Радија РС испунио је своје задатке. Наш избор су разноврсни и 

искључиво квалитетни музички садржаји и композиције које задовољавају основне 

музичке критеријуме. Младим и квалитетним композиторима из Републике Српске 

пружамо прилику да промовишу и сниме своје композиције у нашој продукцији али је тај 

процес у 2020. години привремено обустављен због епидемиолошке ситуације.  

Редакција спортског програма Радија РС у 2020. години реализовала је 52 суботње 

емисије Спортско-забавно поподне. Радним данима и недјељом, два пута дневно 

емитујемо спортске рубрике које трају по 15 минута, а спортска рубрика и вијести из спорта 

су саставни дио свих емисија Информативног програма. Преноси спортских догађаја су 

један од значајнијих дијелова спортског програма Радија Републике Српске, па смо у 

сарадњи с Фудбалским савезом РС преносили све утакмице Прве лиге у сезони 

2020/21.Рубрика “Вријеме је за спорт” радним данима емитована је 221 пут, мање него 

претходних година, јер смо је у марту и априлу привремено замијенили другим 

програмских садржајима због тога што су активности спортиста биле обустављене због 

пандемије вируса корона. Од важнијих спортских догађаја, који су одржани у РС, пратили 

смо Међународну бициклистичку трку Београд-Бањалука, Трку кроз Србију (која је 

стартовала с Јахорине), Бањалучки полумаратон, као и атлетске уличне трке у Прњав ору и 

Брчком. Извјештавали смо с утакмица кошаркаша Игокее у квалификацијама и ФИБА Лиги 

шампиона и регионалној АБА лиги, кошаркашица Орлова у WАBА лиги, као и рукометаша 

Борца у ЕХФ Европа Купу. 
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Табеларни приказ заступљености програмских садржаја Радија РС у 2020. години:  

Р.бр. Програмски садржај Број часова 

1. Програми информативног карактера  2.353 

2. Музичко-забавни програми  4.750 

3. Документарно-драмски програм    250 

4. Дјечији и омладински програми    110 

5. Спортски програм    517 

6. Културно-образовни програм    523 

7. Религијски програм      90 

8. Остали програмски садржаји    191 

УКУПНО:  8.784 

Табеларни приказ заступљености музичких садржаја Радија РС у 2020. години: 

Р.бр. Врста музике Број часова 

1. Популарна (поп, рок,блуз, електронска...) 2.442 

2. Народна (традиц.изворна, етно, духовна) 1.028 

3. Медијска народна(новокомпонована) 185 

4. Класична  289 

5. Џез    38 

6. Остали музички жанрови и правци 307 

УКУПНО: 4.289 

 1.4. Мултимедија 

Основни задатак Одјељења Мултимедија је креирање и пласирање садржаја на интернет, 

који су у складу са уређивачком политиком РТРС-а. Примарна платформа за обављање ове 

дјелатности је портал rtrs.tv уз подршку на друштвеним мрежама: Фејсбук, Твитер и Јутјуб.  

У 2020. години портал је забиљежио рекордне вриједности у свим категоријама аналитике 

која се прати путем сервиса Google Analytics. Протекле године корисници су на порталу 

отворили 52.555.653 страница. Портал РТРС-а је постао један од најпосјећенијих 

информативних онлајн медија у Републици Српској, а у 2020. години добио је и нови 

изглед. 1.5. Медијацентар 
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ТВ продукцијски ресурси 

Сви планирани ресурси за 2020. годину су били доступни програму. Служба ТВ 

продукцијских ресурса је обезбиједила 24-часовно емитовање програма, на два канала, 

РТРС и РТРС Плус. Осим обраде материјала снимљеног у Бањалуци у овој служби се 

обрађују и материјали који се шаљу из ИТ центара и дописништава.  

У оквиру Службе ТВ продукцијски ресурси, данас су у функцији три студија (за Студио 2 

користе се аналогне камере) и три режије. Такође, у функцији је пет монтажа за 

информативни програм и пет монтажа за друге програме.          

Сви ИТЦ и централни студио у Бањалуци су опремљени опремом за жива укључења, путем 

ГСМ технологије (LIVEU), што је знатно унаприједило могућности РТРС, у смислу брзине и 

мобилности. 

У току 2020. године, постојећа репортажна кола која производе садржај у HD резолуцији, 

на бази шест камера ланаца и још двије камере за монтирање на кош, опремљена су 

сервером за slowmotion, instant replays и highlights, као и новим аудио миксером. На овај 

начин РТРС је испунио техничке стандарде да ради продукцију спортских догађаја, као што 

су кошарка у АБА лиги, ФИБА лиги шампиона, фудбал у премијер лиги и сл. 

Студио 2 је опремљен припадајућом аудио и видео режијом, расвјетом, плејаутима и 

аналогним камерама. 

ИТЦ и дописништва су опремљени опремом која је потпуно компатибилна са опремом у 

централним студијима у Бањалуци.  

Значајно је напоменути да су у 2020. обављена снимања репортажним колима из свих 

крајева Републике Српске. Праћени су догађаји који имају републички значај, разни 

спортски и мањим дијелом културно-забавни догађаји, који су у претходној години 

организовани у скромнијем облику због пандемије.  

Информативно технички центри и дописништва 

У оквиру РТРС-а функционише и ради пет Информативно техничких центара: Источно 

Сарајево, Бијељина, Приједор, Требиње и  Брчко, и девет дописништава: Београд, Добој, 

Модрича, Братунац, Фоча, Шамац, Мркоњић Град, Вишеград и Градишка. Такође,имамо 

екипе у Зворнику и Новом Граду, које припадају ИТЦ Бијељина и ИТЦ Приједор.  

 У програмском и продукцијском дијелу, ангажовање људских и техничких капацитета ИТ 

центара и дописништава је било усклађено са захтјевима централе РТРС-а. Ријеч је о 

свакодневном учешћу у дневно информативном програму прије свега, али и продукцијски 

осталих садржаја попут образовног, документарног, спортског, религијског, културног и 

других програма. ИТЦ- и су били у обавези да у 2020. години испрате све манифестације и 

догађаје од републичког значаја који се организују на подручју регија које центри и 



 

14  РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2020. ГОДИНУ 

дописништва покривају али и догађаје ван регије, па и ван Републике Српске за које јавност и 

гледаоци Јавног сервиса имају интерес. Осим учешћа у програму сви ИТ центри реализују 

емисије са властитим људским и техничким капацитетима. 

1.6. Људски ресурси 

СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ У РТРС НА ДАН 31.12.2020.  ГОДИНЕ 

ОРГАНИЗАЦИОНА ЈЕДИНИЦА БРОЈ РАДНИКА 

Дирекција РТРС 37 

Сектор програма телевизије РС 205 

Сектор програма радија РС 46 

Сектор ЕФП 14 

Сектор медија центар 239 

Служба за креативно-визуелни идентитет 37 

Служба ПЕП 45 

Служба музичка продукција РТРС 4 

Служба економско-комерцијалних послова 15 

Служба РТВ таксе 27 

УКУПНО 669 

Образовна структура 

СТРУЧНА СПРЕМА 
 

БРОЈ РАДНИКА 
 

ДР   2 

МР   8 

МАСТЕР   3 

ВСС   255 

ВС   26 

ВКВ   15 
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ССС   333 

КВ   24 

НК   3 

 УКУПНО  669 

Национална структура 

НАЦИОНАЛНОСТ 
 

БРОЈ РАДНИКА 
 

Српска   634 

Хрватска   11 

Бошњачка   10 

Црногорска   4 

Македонска   1 

Италијанска   1 

Јеврејска   1 

Украјинска   1 

Словеначка   1 

Неопредјељен   5 

 УКУПНО  669 

Полна структура 

ПОЛ  БРОЈ РАДНИКА  

Женски   281 

Мушки   388 

 УКУПНО  669 
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Старосна структура 

ГОДИНЕ 
 

БРОЈ РАДНИКА 
 

18-25   13 

26-30   42 

31-35   54 

36-40   90 

41-45   138 

46-50   130 

51-55   69 

56-60   78 

61-65   55 

 УКУПНО  669 
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2.1. Биланс стања на дан 31.12.2020. године 
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Билансне позиције Година која се завршава  

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Стална имовина   

Нематеријална улагања 16.940.920 16.317.617 

Некретнине, постројења опрема и инвестиционе некретнине 25.737.309 27.722.637 

Биолошка средства и средства културе 13.619 13.619 

 42.691.848 44.053.873 

Текућа имовина   

Залихе, стална средства и средства обустављеног пословања 

намијењена продаји 
115.145 135.258 

Краткорочна потраживања 69.905.890 55.129.213 

Готовина и готовински еквиваленти 191.410 134.749 

Активна временска разграничења 2.739.125 2.026.980 

 72.951.570 57.426.200 

ПОСЛОВНА АКТИВА 115.643.417 101.480.072 

Ванбилансна актива 10.234.280 10.342.542 

УКУПНА АКТИВА 125.877.697 111.822.614 

Капитал   

Основни капитал 2.020.136 2.020.136 

Резерве 515.357 485.167 

Ревалоризационе резерве 12.829.078 13.615.536 

Нераспоређени добитак 944.442 126.248 

 16.309.014 16.247.088 

Резервисања, одгођене пореске обавезе и разграничени приходи 6.054.458 719.937 

Дугорочне обавезе   

Дугорочни кредити 2.568.955 2.937.363 

Остале дугорочне обавезе 6.267.422 - 

 8.836.377 2.937.363 

Краткорочне обавезе   

Краткорочне финансијске обавезе 889.775 1.075.580 

Обавезе из пословања 3.181.228 3.816.980 
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Обавезе за зараде и накнаде зарада 1.202.997 1.726.282 

Друге обавезе 207.832 217.093 

Порез на додату вриједност 121.996 104.790 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге даџбине 125.948 172.890 

Обавезе за порез на добитак 350.383 341.813 

Пасивна временска разграничења 78.363.411 68.563.553 

Одгођене пореске обавезе - 5.556.703 

 84.443.569 81.575.685 

ПОСЛОВНА ПАСИВА 115.643.417 101.480.072 

Ванбилансна пасива 10.234.280 10.342.542 

УКУПНА ПАСИВА 125.877.697 111.822.614 

Стална имовина 

На дан 31.12.2020. године стална имовина Предузећа износи 42.691.848 КМ што је за 

1.362.025 КМ (-3%) мање у односу на претходну годину (нематеријална улагања већа за 

623.303 КМ (+4%) док су некретнине, постројења, опрема и инвестиционе некретнине мање 

за 1.985.328 КМ (-7%). 

У 2020. години извршено је повећање нематеријалне имовине (набавка програма - права 

емитовања, лиценце за софтвер као и нематеријална улагања у припреми) у укупном износу 

3.149.527 КМ.  

НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГА ЊА 

Набавка програма-права емитовања 2.552.343 

Лиценце за софтвер 24.380 

Нематеријална улагања у припреми 572.804 

Укупно повећање вриједности нематеријалне имовине 3.149.527 
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У току 2020. године извршена су нова улагања у некретнине, постројења и опрему у износу 

782.146 КМ.  

НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМА И ИНВЕСТИЦИОНЕ НЕКРЕТНИНЕ 

Грађевински објекти 57.434 

Постројења и опрема 704.796 

Аванси, опрема и инвестиционе некретнине у припреми 19.916 

Укупно повећање вриједности некретнина, постројењ а, 

опрема и инвестиционе некретнине 
782.146 

Текућа имовина 

На дан 31.12.2020. године текућа имовина износи 72.951.570 КМ и у односу на претходну 

годину већа је за 15.525.370 КМ (+27%). Најзначајнија промјена која је утицала на раст текуће 

имовине јесте раст краткорочних потраживања. На дан 31.12.2020. године краткорочна 

потраживања Предузећа износе 69.905.890 КМ што је за 14.776.677 КМ (+27%) веће у односу 

на претходну годину. На наведени раст потраживања највећим дијелом утицао је раст 

потраживања за РТВ таксу за 17.235.001 КМ (+30%), као и раст потраживања од купаца за 

1.687.570 КМ (+35%). На дан 31.12.2020. године извршена је исправка вриједности 

потраживања за РТВ таксу у износу 11.179.254 КМ као и исправка вриједности потраживања 

од купаца у износу 1.243.790 КМ. 
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децембра 2020. 
Година која се завршава 

31. децембра 2019. 

Потраживања од купаца у земљи 6.277.298 4.523.794 

Потраживања од купаца у иностранству 245.659 311.593 

Сумњива и спорна потраживања-тужена 7.570.518 7.076.781 

Остала потраживања из специфичног пословања 74.434.577 57.199.576 

Потраживања од запослених 8.763 11.957 

Потраживања од државних органа иорганизација 466.571 556.202 

Остала краткорочна потраживања 238.562 114.751 

Сумњива и спорна друга потраживања 497.801 499.101 

 89.739.750 70.293.755 

Исправка вриједности:   

Потраживања од купаца у земљи -1.180.015 -1.317.972 

Потраживања од купаца у иностранству -63.775 -68.585 

Потраживања од БХТВ и ФРТВ -6.751.197 - 4.102.539 

Сумњива и спорна потраживања -161.818 - 

Потраживања из специфичних послова -11.179.254 - 9.176.371 

Потраживања од радника -6.917 -6.917 

Друга краткорочна потраживања -490.884 -492.159 

 -19.833.860 -15.164.543 

Укупно краткорочна потраживања: 69.905.890 55.129.213 
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Активна временска разграничења на дан 31.12.2020. године износе 2.739.125 KМ и већа 

су за 712.145 KМ (+35%) у односу на претходну годину. Најзначајније учешће у активним 

временским разграничењима односи се на разграничене трошкове судске таксе и 

депозита за спорове у вези са наплатом РТВ таксе у износу 1.725.875 KМ.  
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Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 

31. децембра 2019. 

Разграничени трошкови по основу обавеза 1.730.702 1.686.865 

Остала активна временска разграничења 1.008.423 340.115 

Укупно активна временска разграничења 2.739.125 2.026.980 

Kапитал 

На дан 31.12.2020. године капитал Предузећа износи 16.309.013 KМ. 

Добитак остварен у 2020. години у износу 61.926 KМ преноси се у 2021. годину као 

нераспоређени добитак ранијих година, те ће бити распоређен у складу са Одлуком Управног 

одбора ЈП Радио-Телевизије Републике Српске. 

На дан 31.12.2020. године ревалоризационе резерве износе 12.829.078 KМ и формиране су 

по основу процјене вриједности имовине. У односу на 31.12.2019. године, ревалоризационе 

резервесу мање за 786.458 KМ (-6%) ради преноса ревалоризационих резерви на 

нераспоређену добит за средства која су расходована. 

Резервисања, одложене пореске обавезе и разграничени приходи 

На дан 31.12.2020. године ЈП Радио-Телевизија Републике Српске извршила је резервисање за 

отпремнине код одласка у пензију и накнаде радницима за јубиларне награде у складу са 

Међународним рачуноводственим стандардом – МРС 19- Примања запослених у укупном 

износу 256.508 KМ, као и резервисања по основу судских спорова у износу 1.037.240 KМ. Дио 

разграничених прихода по основу примљених донација који имају дугорочни карактер 

приказан је на овој позицији у износу 4.760.710 KМ. У претходној години разграничени 

приходи по основу примљених донација приказани су у оквиру пасивних временских 

разграничења. 
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Дугорочне обавезе 

На дан 31.12.2020. године дугорочне обавезе Предузећа износе 8.836.377 KМ и веће су за 

5.899.014 KМ (+201%) у односу на претходну годину. Дугорочне обавезе у износу 8.836.377 

KМ односе се на обавезе по дугорочном кредиту код НЛБ Банке а.д. Бања Лука у износу 

2.072.357 KМ, дугорочне обавезе по основу финансијског лизинга у износу 496.598 KМ, 

репрограм обавеза јавних прихода у износу 6.241.676 KМ и репрограм обавеза према 

добављачима у износу 25.746 KМ. 

У 2019. години реализована је набавка аутомобила путем финансијског лизинга што је 

утицало на повећање дугорочних обавеза.  

Дугорочне обавезе за репрограмиране обавезе за јавни приход представљају обавезе за 

порезе и доприносе из 2016. године које су Рјешењем Министарства финансија Републике 

Српске 06.05/411-125-2/19 од 21.02.2020. године одгођене на плаћање на 60 једнаких 

мјесечних ануитета у износу 105.791 KМ са доспијећем првог ануитета 21.03.2020. године. 

ЈП РТРС је по наведеном рјешењу уредно отпочела измиривање обавеза до појаве вируса 

корона на територији Републике Српске (ЦОВИД19) и одобрења Министарства финансија 

да се до окончања ванредног стања/ситуације обустави исплата обавеза на основу 

Рјешења број 06.05/411-125-3/19 од 14.12.2020. године. 

Репрограмиране обавезе према добављачима односе се на потписани Споразум о 

репрограму обавеза са добављачем Поште Српске а.д. Бања Лука. 

Kраткорочне обавезе 

На дан 31.12.2020. године краткорочне обавезе Предузећа износе 84.443.569 KМ и веће су 

за 2.867.884 KМ (+4%) у односу на стање претходне године.  

На позицији Обавезе за зараде и накнаде зарада дошло је до смањења обавеза за 523.286 

KМ (-30%). Обавезе за зараде и накнаде зарада (са порезима и доприносима) за 2020. 

годину измирене су у цјелости у 2020. години и током јануара 2021. године. На позицији 

обавезе из пословања дошло је до смањења обавеза за 635.752 KМ (-17%), што је резултат 

смањења обавеза према добављачима у земљи и у иностранству за 639.188 KМ (-18%).  

Kраткорочне финансијске обавезе на дан 31.12.2020. године су мање за 185.806 KМ (-17%) 

највише због мањих обавеза по основу краткорочног кредита код Нове банке а.д. Бања 

Лука.  
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2.2. Биланс успјеха за период 01.01.2020. - 31.12.2020. године 



 

26  РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 

Билансне позиције Година која се завршава 31. 

децембра 2020. 
Година која се завршава 

31. децембра 2019. 

Пословни приходи   

Приходи од продаје учинака 26.371.339 25.933.982 

Остали пословни приходи 5.412.947 6.158.643 

 31.784.286 32.092.626 

Пословни расходи   

Трошкови материјала 1.196.237 1.160.504 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 14.995.928 13.931.977 

Трошкови производних услуга 1.643.503 1.632.702 

Трошкови амортизације и резервисања 5.881.593 5.536.617 

Нематеријални трошкови (без пореза и доприноса) 2.863.603 3.550.158 

Трошкови пореза 103.271 97.018 

Трошкови доприноса 32.957 26.533 

 26.717.093 25.935.509 

Пословни добитак 5.067.193 6.157.116 

Финансијски приходи 155.502 478 

Финансијски расходи  317.241   766.427  

   

Остали приходи 399.837 2.954.964 

Остали расходи  4.979.447   7.851.417  

   

Приходи по основу промјене рачуноводствених политика и 

исправке грешака из ранијих година 
242.521 960.531 

Расходи по основу промјене рачуноводствених политика и 

исправке грешака из ранијих година 
 152.387   1.081.374  
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Добитак прије опорезивања 415.979 373.871 

Порез на добит -354.053 -343.681 

Нето добитак 61.926 30.190 

Пословни приходи 

На дан 31.12.2020. године пословни приходи износе 31.784.286 KМ и у односу на претходну 

годину мањи су за 308.340 KМ (-1%). Пословни приходи у највећој мјери односе се на приход 

од РТВ таксе у износу 22.288.294 KМ. Приход од РТВ таксе у 2020. години већи је за 701.630 

KМ (+3%) у односу на претходну годину. Приход од маркетинга износи 3.592.951 KМ и мањи 

је за 162.275 KМ (-4%) у односу на претходну годину. 
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ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 

Наплата РТВ таксе вршена је путем Телекома Републике Српске (до 31.05.2017. године) и 

БХ Телекома (до 31.07.2017. године). Од 01.04.2017. године за подручје Републике Српске 

наплата се врши путем признаница Предузећа за поштански саобраћај Републике Српске 

а.д. Бања Лука, а за подручје Федерације БиХ од 01.08.2017. године путем рачуна ЈП 

Електропривреде БИХ д.д. Сарајево. Дио наплате даље се врши путем властитих служби 

ЈП Радио-телевизије Републике Српске и властите службе ФРТВинкасо наплата. 
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Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Приходи од продаје учинака на домаћем тржишту 25.694.438 25.218.084 

-РТВ такса 22.288.294 21.586.664 

-Маркетинг 3.395.227 3.555.784 

-Остале услуге 10.916 75.637 

Приходи од продаје учинака на иностраном тржишту: 676.902 715.898 

-Маркетинг 197.723 199.442 

-Емитовање програма путем ИПТВ мреже 469.399 328.579 

-Остале услуге 9.779 187.876 

Укупно приходи од продаје учинака 26.371.339 25.933.982 

Посматрано по начину наплате РТВ таксе највећи приход од РТВ таксе на територији 

Републике Српске остварен је путем властите инкасо службе док на територији Федерације 

БИХ највећи приход остварен је путем ЈП Електропривреде д.д. Сарајево. 

Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Приход од РТВ таксе- РТРС-инкасо 4.926.694 4.432.195 

Приход од РТВ таксе- РТВ ФБИХ-инкасо 2.084.329 2.081.325 

Приход од РТВ таксе- Поште Српске 1.985.201 1.842.844 

Приход од РТВ таксе- Електропривреда БИХ 13.292.070 13.230.300 

Укупно приход од РТВ таксе 22.288.294 21.586.664 
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На дан 31.12.2020. године остали пословни приходи износе 5.412.947 KМ и у односу на 

претходну годину мањи су за 745.697 KМ (-12%). Остале пословне приходе чине приходи од 

закупа и приходи од намјенских извора финансирања. Приход од закупа у 2020. години у 

износу 1.679.276 KМ највећим дијелом се односи на приход од закупа релеја за пренос 

програма у износу 1.160.723 KМ. Приходи из намјенских извора финансирања у 2020. години 

у износу 3.733.670 KМ највећим дијелом се односи на приход из Буџета Републике Српске за 

субвенције јавним медијима по Одлуци Владе Републике Српске за 2020. годину број 04/1-

012-2-149/20 у износу 2.800.000 KМ и измјени Одлуке Владе Републике Српске 04/1-012-2-

299/21 на износ 3.500.000 KМ.  
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Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Приход од закупа релеја 1.160.723 1.174.265 

Приход од закупа -закупац БХТВ, ФРТВ 453.800 453.800 

Приход од закупа дигиталне опреме-ПЕП 53.856 49.368 

Остало- закуп пословног простора 10.897 63.308 

Укупно приходи од закупа 1.679.276 1.740.741 

Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Приход из буџета РС -за покриће текућих обавеза 2.800.000 3.228.205 

Приход из буџета- Грант Владе РС за набавку опреме 48.669 277.268 

Приход из буџета Града Бања Лука-Ђурђевдански фестивал - 38.273 

Приход из буџета Града Бања Лука- серијал "Kо лепи сан" 5.000 - 

Приход из буџета РС- набавка студијске опреме 449.453 449.453 

Приход од донације Савјета министара БиХ- дигитализација 314.217 314.216 

Приход из донације Брчко Дистрикта за набавку опреме 3.689 3.689 

Приход из донације опреме за Дописништво Београд 456 456 

Приход од донација општина 2.488 1.792 

Приход од донација Министарство пољопривреде РС 1.244 1.244 

Приход од донација за репортажна кола 59.195 53.305 

Приход од донација за образовни програм 49.000 50.000 

Приход од донација-Представништво РС у Србији 259 - 

Укупно приходи од намјенских извора финансирања 3.733.670 4.417.902 
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Пословни расходи 

На дан 31.12.2020. године пословни расходи износе 26.717.093 KМ и у односу на претходну 

годину већи су за 781.584 KМ (+3%). Најзначајније учешће остварили су трошкови зарада, 

накнада зарада и остали лични расходи који на дан 31.12.2020. године износе 14.995.928 

KМ што је за 1.063.951 KМ веће у односу на претходну годину. 

Трошкови амортизације и резервисања износе 5.881.593 KМ и у односу на претходну 

годину већи су за 344.976 KМ (+6%). На дан 31.12.2020. године ЈП Радио-Телевизија 

Републике  Српске извршила је резервисање за отпремнине код одласка у пензију и 

накнаде радницима за јубиларне награде у складу са Међународним рачуноводственим 

стандардом МРС 19- Примања запослених у износу 63.810 KМ као и резервисања за 

трошкове судских спорова у износу 608.119 KМ. 



 

WWW.RTRS.TV  33 

2 

Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Трошкови амортизације 5.209.663 4.984.269 

Трошкови резервисања 671.929 552.348 

Укупни трошкови амортизације и резервисања 5.881.593 5.536.617 

На дан 31.12.2020. године укупни нематеријални трошкови износе 2.863.603 KМ и у односу на 

претходну годину мањи су за 686.555 KМ (-19%). Најзначајније учешће у нематеријалним 

трошковима остварују трошкови непроизводних услуга који износе 2.677.309 KМ и мањ и су 

за 596.174 KМ (-18%) у највећој мјери због нижих трошкова права емитовања и преноса 

догађаја,  трошкова за уговоре о дјелу, трошкова медијског покровитељства. Остали 

нематеријални трошкови  у износу 34.453 KМ у највећој мјери се односе на трошкове стручне 

литературе, часописа и новина у износу 10.901 KМ. 

Позиција Година која се завршава 

31. децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

Трошкови непроизводних услуга 2.677.309 3.273.483 

Трошкови репрезентације 39.416 98.473 

Трошкови премија осигурања 58.749 53.717 

Трошкови платног промета 42.147 42.498 

Трошкови чланарина 11.530 10.959 

Остали нематеријални трошкови 34.453 71.028 

Укупно нематеријални трошкови 2.863.603 3.550.158 

Финансијски приходи и расходи 

На дан 31.12.2020. године финансијски приходи износе 155.502 KМ и већи су за 155.024 KМ у 

односу на претходну годину, највише због раста прихода од затезних камата по судским 

рјешењима.  

Финансијски расходи на дан 31.12.2020. године износе 317.241 KМ и мањи су за 449.186 KМ 

(-59%) у односу на претходну годину. На наведени пад финансијских расхода највећи утицај 

имали су мањи расходи камата по кредитима и мањи расходи камата по основу репрограма 

пореских обавеза. 
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Остали приходи и расходи 

На дан 31.12.2020. године остали приходи износе 399.837 KМ и мањи су за 2.555.126 KМ (-

86%) у односу на стање претходне године. Наведено смањење резултат је мањих прихода 

од укидања исправке вриједности потраживања за РТВ таксу по основу наплаћене РТВ 

таксе из ранијих година. 

На дан 31.12.2020. године остали расходи износе 4.979.447 KМ и мањи су за 2.871.970 KМ 

(-37%) у односу на претходну годину. Пад осталих расхода највећим дијелом резултат је 

књижењ а мање исправке вриједности потраживања за РТВ таксу у односу на претходну 

годину. 

Приходи и расходи по основу промјена рачуноводствених политика и 

исправки грешака из ранијих година 

Приходи и расходи по основу промјена рачуноводствених политика и исправки грешака из 

ранијих година представљају приходе и расходе из ранијих година утврђени у 2020. 

години. На дан 31.12.2020. године приходи износе 242.521 KМ и у највећем дијелу чине их 

приходи по основу корекција расхода из ранијих година у износу 132.645 KМ. 

Kада је ријеч о расходима на дан 31.12.2020. године расходи по основу промјена 

рачуноводствених политика и исправки грешака из ранијих година износе 152.387 KМ и 

мањи су у односу на претходну годину јер су у претходној години књижене корекције на 

расходима по основу одгођене отплате јавних прихода у износу 851.106 KМ. 

Порез на добит 

Порез на добит на дан 31.12.2020. године износи 354.053 KМ. 

Извјештај о промјенама на капиталу за период који се завршава на дан 31.12.2020. 

године 

Редни 

број 
Врста промјене у 

капиталу АОП 

Акцијски капитал  
и удјели у  

друштво са  
ограниченом 

одговорношћу 

Ревалоризационе 
резерве (МРС 16,  

МРС 21 и МРС 38) 

Остале резерве  
(емисиона премија,  

законске и  
статутарне  

резерве, заштита 

готовинских токова) 

Акумулисани 
нераспоређени 

добитак /  
непокривени 

губитак 

Укупно 

 
1 2 3 4 5 6 7 

1. Стање на дан  

01.01.2019.  год. 
901 2.020.136 13.615.536 581.225 - 16.216.897 

2. Ефекти промјена у 

рачуноводственим 

политикама 

902 -  -  -  -  - 

3 Ефекти исправке грешака 903 -  -  -  -  - 
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4. Поново исказано стање 
на дан  
01.01.2019. год. (901 ±  
902 ± 903) 

904 2.020.136 13.615.536 581.225 - 16.216.897 

5. Нето добитак/губитак 

периода исказан у 

билансу успјеха 

908 -  -  - 30.190  30.190  

6. Стање на дан  
31.12.2019. год. /  
01.01.2020. год. (904 ± 
905 ± 906 ± 907 ±  
908 ± 909 - 910 + 911) 

912 2.020.136 13.615.536 581.225 30.190 16.247.087 

7. Ефекти исправке грешака 914 -  -459.877  -96.058      555.935  - 

8. Поново исказано стање 
на дан  
01.01.2020. год. (912 ±  
913 ± 914) 

915 2.020.136 13.155.659 485.167 586.125 16.247.087 

9. Нето добитак/губитак 

периода исказан у 

билансу успјеха 

919 -  -  -  61.926 61.926 

10. Нето добици/губици 

периода признати 

директно у капиталу 

920 - -326.581 - 326.581 - 

11. Објављене дивиденде и 

други видови расподјеле 

добитка и покриће 

губитка 

921 - - -30.190 30.190 - 

12. Стање на дан  
31.12.2020. год. (915 ±  
916 ± 917 ± 918 ± 919 ±  
920 - 921 + 922) 

923 2.020.136 12.829.078 515.357 944.442 16.309.013 

Kапитал ЈП Радио-телевизије Републике Српске чини основни капитал, резерве и 

нераспоређени добитак. На дан 31.12.2020. године укупан капитал износи 16.309.013 KМ. 

Основни капитал износи 2.020.136 KМ.  

Резерве чине законске и ревалоризационе резерве. Законске резерве износе 515.357 KМ 

и издва јају се из нераспоређене добити на основу Одлуке Управног одбора ЈП Радио-

телевизије Републике Српске. Ревалоризационе резерве износе 12.829.078 KМ и 

формиране су по основу процјене вриједности имовине. У односу на 31.12.2019. године, 

ревалоризационе резерве су мање 786.458 KМ (-6%) ради преноса ревалоризационих 

резерви на нераспоређену добит за средства која су расходована. 



 

36  РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 

Добитак остварен у 2020. години у износу 61.926 KМ, преноси се у 2021. годину као нерас 

поређени добитак ранијих година, те ће бити распоређен у складу са Одлуком Управног 

одбора ЈП Радио-телевизије Републике Српске. 
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Биланс токова готовине за период 01.01.2020 - 31.12.2020. године и упоредни 

подаци за претходну годину 

Опис Година која се завршава 31. 

децембра 2020. 
Година која се завршава 31. 

децембра 2019. 

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АKТИВНОСТИ   

Приливи од купаца и примљени аванси 26.953.277 27.981.291 

Приливи од премија, субвенција, дотација и сл. 2.954.000 3.206.000 

Остали приливи из пословних активности 818.390 404.075 

Одливи по основу исплата добављачима и дати аванси -5.837.266 -5.960.957 

Одливи по основу исплата зарада, накнада зарада и осталих личних 

расхода 
-19.094.065 -17.997.744 

Одливи по основу плаћених камата -159.355 -175.919 

Одливи по основу пореза на добит -353.256 -588.649 

Остали одливи из пословних активности -1.444.580 -1.629.518 

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АKТИВНОСТИ 3.837.145 5.238.579 

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА     

Приливи по основу камата -  -  

Приливи по основу продаје нематеријалних средстава, некретнина, 

постројења, опреме, инвестиционих некретнина и биолошких средстава 
24.213 - 

Одливи по основу куповине нематеријалних средстава, некретнина, 

постројења, опреме, инвестиционих некретнина и биолошких средстава 
-3.039.163 -4.065.103 

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА  -3.014.950 -4.065.103 

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА     

Приливи по основу краткорочних кредита 14.463.103 17.036.827 

Одливи по основу дугорочних кредита -169.477 -399.462 
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Одливи по основу краткорочних кредита -14.796.420 -17.135.012 

Одливи по основу финансијског лизинга -157.478 -38.216 

Одливи по основу осталих дугорочних и краткорочних обавеза -105.791 -553.989 

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА  -766.063 -1.089.852 

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ  56.132 83.624 

ГОТОВИНА НА ПОЧЕТKУ ОБРАЧУНСKОГ ПЕРИОДА 134.749 53.336 

ПОЗИТИВНЕ KУРСНЕ РАЗЛИKЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 4.091 477 

НЕГАТИВНЕ KУРСНЕ РАЗЛИKЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ -3.562 -2.688 

ГОТОВИНА НА KРАЈУ ОБРАЧУНСKОГ ПЕРИОДА  191.410 134.749 

РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
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ЈП Радио-Телевизија Републике Српске остварила је у 2020. години приливе и одливе по 

основу пословних, финансијских и инвестиционих активности. 

Токове готовине из пословних активности чине приливи и одливи готовине из пословних 

активности, редом како је наведено у приложеном прегледу. На дан 31.12.2020. године 

исказан је нето прилив готовине из пословних активности у износу од 3.837.145 KМ, што је за 

1.401.434 KМ (-27%) мање у односу на претходну 2019. годину. На наведено одступање 

највише су утицали већи одливи по основу исплата зарада, накнада зарада и осталих личних 

расхода за 1.096.321 KМ (+6%) као и мањи приливи од купаца за 1.028.014 KМ (-4%) у односу 

на претходну годину. 

Токове готовине из активности инвестирања чине приливи и одливи готовине из 

инвестиционих активности. У 2020. години Предузеће је остварило приливе по основу 

продаје нематеријалних средстав а, некретнина, постројења, опреме у износу од 24.313 KМ, 

те одливе по основу куповине нематеријалних средстава, некретнина, постројења, опреме у 

износу од 3.039.163 KМ. 

На дан 31.12.2020. године исказан је нето одлив готовине из активности инвестрања у износу 

од 3.014.950 KМ. 

Токове готовине из активности финансирања чине приливи и одливи из активности 

финансирања. На дан 31.12.2020. иказан је нето одлив готовине из активности финансирања 

у износу 766.063 KМ што је за 323.789 KМ (-30%)  мање него претходне године. Наведено 

одступање је резултат мањих одлива по основу дугорочних и краткорочних кредита у односу 

на 2019. годину. 

Укупан нето прилив готовине за 2020. годину износи 56.132 KМ, те је мањи у односу на претх 

одну годину за 27.492 KМ (-33%). Готовина на крају обрачунског периода преставља стањ е 

финансијских средстава на пословним рачунима код банака и благајни. Готовину на крају 

обрачунског периода, тј. на дан 31.12.2020. године у износу 191.410 KМ чини стање готовине 

на дан 01.01.2020. године увећано за нето прилив готовине у 2020. години и позитивне курсне 

разлике остварене у посматраној години И умањено за негативне курсне разлике. 
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135  РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Пословање Радио-телевизије Републике Српске у 2020.години одвијало се у изазовним 

условима проузрокованим пандемијом вируса корона. Они су се огледали у примарној 

потреби да се заштити здравље запослених на РТРС-у спровођењем превентивних заштитних 

мјера, а да се притом обезбиједи и правовремено информисање и извјештавање гледалаца. 

Исто тако, у условима пандемије и појачаних мјера заштите било је неопходно уложити 

додатни напор да се осигура финансијска стабилност односно приходи од РТВ таксе која је 

поред прихода од маркетинга основни извор финансирања Јавног сервиса. 

И поред ванредних услова рада изазваних свјетском пандемијом и тиме узрокованих 

економс ких тешкоћа Јавни сервис је реализовао све задатке и циљеве који су се пред њега 

поставили. Захваљујући залагању и труду прије свега учитеља, наставника, професора и 

запослених на РТРС реализов ан је можда најважнији пројекат у 2020. години – Школски час 

који је у том моменту био једини начин да ђаци у Републици Српској заврше школску годину.  

 



 

 

  



 

 
 


